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ПРОДОВЖУЄТЬСЯ РОБОТА НАД ПЕРЕЛІКОМ
НАУКОВИХ ФАХОВИХ ВИДАНЬ УКРАЇНИ

Міністерство освіти і науки інформує академічну громадськість про роботу
над  формуванням  списку  журналів  категорії  «Б»  у  рамках  складання
«Переліку наукових фахових видань України».

Процес  відбувається  за  оновленими  правилами,  які  передбачають
посилення  вимог  до  якості  наукових  видань,  прозорості  редакційної
політики,  публікаційної  етики,  рецензування та достовірності  інформації,
розміщеної  на  вебсайтах  журналів.  До  30  квітня  засновники  наукових
періодичних видань вже мали можливість подати заявку на включення до
«Переліку…»  за  допомогою  системи  URIS.  МОН  опрацювало  подані
матеріали  та  підготувало  рейтингові  списки  видань  за  відповідними
кластерами,  які  є  основою для  подальшого  розгляду  заявок  Комісією з
питань публікаційної  етики,  а  також прийняття остаточних рішень щодо
включення до «Переліку…».  Ці рейтингові списки до моменту завершення
експертного оцінювання та ухвалення рішень МОН він не є остаточними,
вони  не  визначають  статусу  видання  і  не  підлягають  публічному
поширенню. Всього було подано 1394 заявки, попередньо рекомендовано до
внесення  до  «Переліку…»  974  видання,   триває  робота  з  документами.
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Наразі Комісія з питань публікаційної етики вивчає документи, перевіряє
відомості,  розглядає  зауваження,  пояснення  і  готує  пропозиції  щодо
остаточних  результатів  оцінювання.  Особлива  увага  приділяється
академічній  доброчесності,  якості  редакційних  процедур,  прозорості
політик  журналів,  коректності  роботи  з  DOI,  повноті  інформації  про
редакційні колегії, процесам рецензування та підтримці відкритого доступу.
Остаточний  список  наукових  фахових  видань  категорії  «Б»  буде
затверджено  наказом  МОН  та  оприлюднено  на  офіційному  сайті
міністерства.
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